



В день снятия блокады Ленинграда проведен урок мужества



27 января 1944 года Красная армия полностью сняла длившуюся почти 900 дней блокаду города Ленинграда. День снятия блокады ежегодно празднуется в нашей стране, как дань памяти всем, кто отстоял город и героически противостоял захватчикам.

В целях патриотического воспитания подрастающего поколения, в день 77-й годовщины освобождения Ленинграда от блокады фашистской армии, сотрудниками следственного управления проведен «Урок мужества» с учащимися 4 класса гимназии №14 города Нальчика.

Следователи рассказали школьникам о мужестве, стойкости и доблести жителей блокадного Ленинграда и солдат красной армии, освободивших город от войск гитлеровской армии, об этапах жизни блокадного Ленинграда со дня захвата города фашистами 8 сентября 1941 года и до дня полного освобождения 27 января 1944 года. Гитлеровская армия, не сумев взять город боем, решила погубить его жителей, отрезав от мира и лишив продовольствия. Несмотря на это ленинградцы выстояли 872 дня под постоянными бомбежками, изнуренные голодом и холодом. Врагу не удалось одержать победу.

Детям был показан документальный фильм «Дети блокады. Жизнь в эвакуации»,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кабардино-Балкарской Республике

созданный управлением взаимодействия со средствами массовой информации Следственного комитета Российской Федерации.

27 Января 2021

Адрес страницы: <https://kbr.sledcom.ru/news/item/1534375>